

## Информация о встрече с представителями Грозненского Государственного нефтяного технического университета им. М.Д. Миллионщикова 18.03.2022год

В целях профориентации школьников, оказания помощи в профессиональном самоопределении, выборе профессии, 18 марта в актовом зале МБОУ «СОШ№4 с.Катар-Юрт» прошла встреча учащихся выпускных классов Ачхой-Мартановского района с представителями Грозненского Государственного нефтяного технического университета им. М.Д. Миллионщикова.

Исаева Марет Магомедовна, старший преподаватель кафедры «Информатика и вычислительная техника» и Козлова Инна Ивановна, преподаватель ФСПО, подробно рассказали собравшимся о деятельности университета, правилах приема, условиях обучения, специальностях и направлениях подготовки будущих специалистов. Приехавшие вместе с преподавателями студенты ВУЗа – более подробно рассказали о своем учебном заведении, какая общественная и воспитательная работа ведется в вузе.

Гости рассказали о истории учебного заведения, которому в августе 2021 года исполнилось 101 год. Сегодня Грозненский нефтяной (ФГБОУ ВО ГНТУ) – настоящий современный храм науки. Это ухоженные красивые корпуса, в которых есть всё для ведения учебного процесса на самом высоком уровне. Это новые технологии, которые используют в своей работе и учёбе студенты и преподаватели вуза. Это комфортные аудитории, прекрасный собственный Дворец спорта, масса самых разнообразных возможностей для организации досуга студентов. А ещё – это особое отношение студентов и преподавателей к своему университету, уважение и гордость за свой вуз.

Стоит отметить, что ГНТУ является одним из самых старых и лучших университетов на СКФО. Множество известных личностей получали образование в этом университете.

В ходе встречи учащиеся задавали интересующие их вопросы и получали подробные ответы. Я думаю, многие выпускники заинтересовались предложенными возможностями обучения, и кто-нибудь из них, наверняка, поступит в этот ВУЗ.





Зам. директора по ВР:

А.А.Оздамирова.